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Specifications
Caractéristiques

Especificaciones

A

XapakTepuCTUKK
Especificagbes
Dati tecnici

QTHP

Technische Daten

XTHP

Weight
Poids / Poids / E& / Macca / Peso /
Peso / Gewicht

3.251bs / 1.47 kg

3.38 Ibs / 1.53 kg

Dimensions

H:10.6in/27 cm

H:10.6in/27 cm

Dimensions / Dimensions / ##& / W:6in/16 cm W:7.5in/20 cm

Paamepbl / Dimensdes / Dimensioni/  D: 5.7 in/ 15 cm D:5.7in/15cm
Abmessungen

Materials Anodized Aluminum, Brass, Anodized Aluminum, Brass,

Matériaux / Materiales / #1 % /
Martepuansl / Materiais / Materiali /
Werkstoffe

Stainless Steel, Polysulfone
Aluminium anodisé, laiton, acier
inoxydable, polysulfone / Aluminio
anodizado, latén, acero inoxidable,
polisulfona. / BZBE L8 , il , T
#8 , 3R / AHogMpoBaHHbIN anioMUHUNR,
naTtyHb, HepXaBetoLlas cTarb,
nonucynedoH / Aluminio anodizado, latéo,
aco inoxidavel, polisulfona / Alluminio
anodizzato, ottone, acciaio inossidabile,
polisulfone / Eloxiertes Aluminium,
Messing, Edelstahl, Polysulfon

Stainless Steel, Polysulfone, Delrin
Aluminium anodisé, laiton, acier inoxydable,
polysulfone, Delrin / Aluminio anodizado,
latén, acero inoxidable, polisulfona, Delrin /
BERELiR , iR, T8 , RW , Delrin/
AHOOUPOBAHHBIN anNtOMWUHWUIA, NaTyHb,
HepxaBetoLlas cTanb, NONMCynbGOH,
aenpwvH / Aluminio anodizado, latdo, ago
inoxidavel, polisulfona, Delrin / Alluminio
anodizzato, ottone, acciaio inossidabile,
polisulfone, delrin / Eloxiertes Aluminium,
Messing, Edelstahl, Polysulfon, Delrin

Max Pressure
Pression maximale / Presién maxima /
& XKRBH / Makc. nasneHue / Pressao

max. / Pressione max. / Maximaler Druck

5,000 PSI/ 345 bar / 35 MPa

10,000 PSI /700 bar / 70 MPa

Media Compatibility
Compatibilité des médiums /
Compatibilidad de medios /

Alcohol, Antifreeze, Ethylene Glycol, Hydraulic Oil, Mineral Qil,
Petroleum Based Oil, Windshield Washer Fluid

Alcool, antigel, éthyléneglycol, fluide hydraulique, huile minérale, huile de pétrole, liquide lave-
B8 3% A / CoBmecTMMOCTD C
maTtepuanamu / Compatibilidade

glace / Alcohol, anticongelante, etilenglicol, aceite hidraulico, aceite mineral, aceite a base de
petréleo, liquido para lavaparabrisas / B¥5 , B5RE , 2= , "EBH , BYH , GaEH
com meios / Media compatibilita / ERIFEE L / CnvpT, aHTUdpra, 3TUNEHMMKOMb, TMAPaBMNYEcKoe Macro,
Medienkompatibilitat MWHepanbLHoe Macrno, Macrno Ha HedTSHOW OCHOBE, XWAKOCTb OMbIBATENS BETPOBOIO

crekna / Alcool, anticongelante, etilenoglicol, 6leo hidraulico, éleo mineral, leo & base de
petroleo, fluido de lavador de para-brisa / Alcool, antigelo, glicole etilenico, olio idraulico, olio
minerale, olio a base di petrolio, liquido lavacristallo / Alkohol, Frostschutzmittel, Ethylenglykol,

Hydraulikél, Mineralél, Ol auf Erdélbasis, Scheibenwischwasser

Seal Materials Buna-N, Teflon Teflon, Viton
Matériaux d’étanchéité / Materiales

del sello / ZE## / Matepuansi

ynnoTHeHus / Materiais de vedacgéo /

Materiali di tenuta / Dichtungsmaterial

Fine Adjustment Resolution
Précision du réglage / Resolucion de
ajuste fino / FEHFAE D L / War

TOuHOM perynupoBku / Resolugao de

0.1 psi/ 0.7 mbar / 70 pa (QTHP and XTHP)

ajuste fino / Risoluzione di regolazione
fine / Feineinstellung



Requirements

Conditions requises TpeboBaHus Anforderungen
Requisitos Requisitos

ER Requisiti

EN

FR

ES

ZH

What you need to use your Hydraulic

Hand Pump:

1. Wrenches

2. Thread Tape

3. QTHP Pump - Quick-test adapter (included),
XTHP Pump - Quick-test XT adapter (included)

4. Device Under Test

5. QTHP Pump - Quick-test hose (included),
XTHP Pump - Quick-test XT hose (included)

6. Pressure Reference

7. Bottle Filled with a Recommended Fluid

Ce dont vous avez besoin pour utiliser la

pompe manuelle hydraulique:

1. Clés

2. Ruban PTFE

3. Pompe QTHP - Adaptateur Quick-test (inclus),
pompe XTHP - Adaptateur Quick-test XT (inclus)

4. Dispositif a I'essai

5. Pompe QTHP - Tuyau Quick-test (inclus), pompe
XTHP - Tuyau Quick-test XT (inclus)

6. Référence de pression

7. Bouteille remplie du fluide recommandé

Lo que necesita para usar su bomba manual

hidraulica:

1. Llaves

2. Cinta para roscas

3. Bomba QTHP - Adaptador Quick-test (incluido),
Bomba XTHP - Adaptador Quick-test XT (incluido)

4. Dispositivo de prueba

5. Bomba QTHP - Manguera Quick-test (incluida),
Bomba XTHP - Manguera Quick-test XT (incluida)

6. Referencia de presion

7. Botella llena con un fluido recomendado

NEFEARBFR , CREUTYR :

1. I&RF

2. EEEHBW

3. QTHPZXR- Quick-testBELRR ( Mi# ) , XTHPR-
FREXTERC 2R (B )

4. SRR

5. QTHPZR- Quick-test®XE ( Hi# ) , XTHPR-HRIE
BIEXTEE (M)

6. BORYE

7. BREERRENRT

PT

DE

* ralstoninst.com/adapters

Yro HeoﬁXO,qVIMO Ansda ncnonb3oBaHUA

rmapaBfinyecKoro py4yHoro Hacoca:

1. TaeyHble knoum

2. JleHTa onst ynnoTHeHuUsi pe3bboBbIX COeanHEHWIA

3. Hacoc QTHP - nepexoaHuk Quick-test (B
komnnekte), Hacoc XTHP - nepexogHuk Quick-test
XT (B kOMMneKTe)

4. TNpoBepsiemoe yCTPONCTBO

5. Hacoc QTHP - wnaHr Quick-test (B komnnekTe),
Hacoc XTHP - wnaHr Quick-test XT (B komnnekre)

6. OTanoHHbI MaHoMeTp

7. ByTbinka, HanonHeHHas PeKOMeHOYEeMOW XNOKOCTbIO

O que é necessario para usar a bomba

hidraulica manual:

1. Ferramentas

2. Fita para rosca

3. Bomba QTHP — adaptador de teste rapido
(incluido), bomba XTHP — adaptador de teste
rapido XT (incluido)

4. Dispositivo em teste

5. Bomba QTHP — mangueira de teste rapido
(incluida), bomba XTHP — mangueira de teste
rapido XT (incluida)

6. Referéncia de pressao

7. Frasco cheio com um fluido recomendado

Articoli necessari per 'uso della pompa

manuale oleodinamica:

1. Chiavi fisse

2. Nastro per filetti

3. Pompa QTHP - Adattatore Quick-test (incluso),
Pompa XTHP - Adattatore XT Quick-test (incluso)

4. Dispositivo in prova

5. Pompa QTHP - Tubo flessibile Quick-test
(incluso), Pompa XTHP - Tubo flessibile XT
Quick-test (incluso)

6. Riferimento pressione

7. Contenitore pieno di un fluido raccomandato

Zur Verwendung der hydraulischen Hand-

pumpe benoétigen Sie:

1. Schraubenschlussel

2. Gewindedichtungsband

3. QTHP-Pumpe - Quick-test Adapter (im
Lieferumfang enthalten), XTHP-Pumpe - Quick-test
XT Adapter (im Lieferumfang enthalten)

4. Zu prifendes Gerat

5. QTHP-Pumpe - Quick-test Schlauch (im
Lieferumfang enthalten), XTHP-Pumpe - Quick-test
XT Schlauch (im Lieferumfang enthalten)

6. Manometeranschluss

7. Flasche, gefiillt mit einer empfohlenen Flussigkeit

3



Hydraulic Hand Pump Overview

Présentation des pompes manuelles Visao geral da bomba hidraulica
hydrauliques manual

Generalidades de la bomba manual Descrizione generale della pompa
hidraulica manuale oleodinamica

RBRFREE Hydraulische Handpumpe - Ubersicht
O630p rmgpaBnUYECcKNX PyYHbIX

HacoCoB
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. Liquid Reservoir Vent Plug with integral pressure

relief valve

Liquid reservoir

Fluid Return Hole

Outlet port: QTHP pump - Male Quick-test,
XTHP pump - Quick-test XT

5. Fine Adjust Piston

6. Bleed Valve

7. Priming Piston (XTHP pump only)

8. Pump Handles

FR

1. Bouchon de remplissage du réservoir de

liquide avec soupape de décharge de pression
incorporée

Réservoir de liquide

Orifice de retour du fluide

Orifice de refoulement : Pompe QTHP - Quick-test
male, pompe XTHP - Quick-test XT

Piston de réglage micrométrique

Purgeur

Piston d'amorcage (pompe XTHP uniquement)
Poignées de la pompe

. Tapédn de ventilacion del depésito de liquido con

valvula de alivio de presion integral
Deposito de liquido

Manguera de retorno de fluido

Puerto de salida: Bomba QTHP - Quick-test
macho, Bomba XTHP - Quick-test XT
Pistén de ajuste fino

Valvula de purga

Piston de cebado (solo para bomba XTHP)
Asas de la bomba
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. OpeHaxHas 3arnyluka pesepByapa afs XUaKocTm

CO BCTPOEHHBIM MpefoXpaHUTENbHbLIM KnanaHoM
PesepByap ans »ugkoctu

OTBepcTre ANng Bo3BpaTta XnakocTu

BoinyckHoe otBepcTue: Hacoc QTHP - Quick-test ¢
Hapy>xHow pe3bboii, Hacoc XTHP - Quick-test XT
Pyyka To4HOW perynupoBku

MepenyckHon knanaH

MopLueHb Ansa 3anveku Hacoca (Tonbko Hacoc XTHP)
Pyu4kun Hacoca

Bujao de ventilagao do reservatdrio de liquido
com valvula de seguranga de pressao integral
Reservatorio de liquido

Orificio de retorno de liquido

Orificio de saida: Bomba QTHP — teste rapido
macho, bomba XTHP — teste rapido XT
Embolo de ajuste fino

Valvula de purga

Pistdo de escorva (somente bomba XTHP)
Punhos da bomba

Tappo di sfiato del serbatoio del liquido con
valvola di sicurezza integrata

Serbatoio del liquido

Foro di ritorno del fluido

Porta di uscita: Pompa QTHP - Quick-test
maschio, Pompa XTHP - Quick-test XT
Pistone di regolazione di precisione
Valvola di spurgo

Pistone di innesco (solo pompa XTHP)
Impugnature pompa

E

Wasserbehalter-Entliftungsschraube mit
integriertem Druckablassventil
Flussigkeitsbehalter
Flissigkeitsrickfiihréffnung

Auslasskanal: QTHP-Pumpe - Quick-test mit
Steckverbinder, XTHP-Pumpe - Quick-test XT
Feineinstellungskolben

Entluftungsventil

Ansaugkolben (nur XTHP-Pumpe)
Pumpengriffe



Important Safety Notices
Avis de sécurité importants BaxHble npaBuna TEXHUKK
Avisos importantes de B6esonacHocTu

seguridad Avisos importantes de seguranca
BEERLEA Importanti notizie di sicurezza
Wichtige Sicherheitshinweise

EN

FR

ES

Important Safety Notices

/A WARNING: Do not exceed Maximum Working Pressure for this
product or damage may result.

/\ WARNING: Do not open vent valve if there is pressure from the
process on the pump or liquid reservoir can shatter or explode.

/\ WARNING: Device under test should be isolated from the process,
vented and vent valve closed prior to use.

/\ WARNING: Do not attempt to operate this pump until you have read

and fully understand the instructions and hazards of the product.

» Any modifications to this product with custom parts can result in hazardous operation of the
hand pump.

» Use eye protection while using this product. Leaking fluid, parts or hoses can be ejected at
high speed and may cause injury.

Avis de sécurité importants

/\ AVERTISSEMENT: tout dépassement de la pression de
fonctionnement maximum de ce produit peut entrainer des dommages.

/\ AVERTISSEMENT: n’ouvrez pas le robinet de mise a I'air libre s’il
reste de la pression dans la pompe a I'issue du processus, car le
réservoir de liquide pourrait se briser ou exploser.

/\ AVERTISSEMENT: le dispositif a I’essai doit étre isolé du
processus, mis a I’air libre, puis le robinet de mise a I’air libre doit
étre fermé avant utilisation.

/\ AVERTISSEMENT : ne tentez pas de faire fonctionner cette pompe
tant que vous n'avez pas lu et bien compris les consignes et dangers

associés a ce produit.

» Toute modification apportée a ce produit avec des piéces personnalisées peut entrainer un
fonctionnement dangereux de la pompe manuelle.

» Utilisez une protection oculaire lors de l'utilisation de ce produit. Des fuites de liquide, des
pieces et des tuyaux peuvent étre éjectés a grande vitesse et provoquer des blessures.

Avisos importantes de seguridad

/\ ADVERTENCIA: No exceda la presion maxima de trabajo de este
producto, o podrian ocurrir danos.

/\ ADVERTENCIA: No abra la valvula de ventilacion si hay
presion del proceso en la bomba, o el depédsito de liquido podria
romperse o explotar.



Setting Up

Configuration

Configuracion
B

(
R Ralston

I Instruments
QTHP-HYDL ISO 32

RECOMMENDED FLUIDS
Ralston Calibration Oil
Hydraulic Oil
Light Motor Oil
Mineral Oil
Transmission Fluid
Water

NOT RECOMMENDED
Synthetic Oil
Brake Fluid

Ralston Instruments
(800) 347-6575
WwWw ralstoninst.com

HacTpouka
Instalacao
Impostazione

EN

Fill included bottle with one of the
recommended fluids:

 Ralston Calibration Qil

* Hydraulic Oil

« Light Motor Oil

* Transmission Fluid

* Water

Acceptable Fluids (Drain and flush
pump when not in use):
 Antifreeze

 Alcohol

FR

Remplir la bouteille incluse avec
un des fluides recommandés:

* Huile d’étalonnage Ralston

* Huile hydraulique

* Huile légere

* Huile de transmission

* Eau

Fluides acceptables (videz et
rincez la pompe lorsqu’elle n’est
pas utilisée):

* Antigel

 Alcool

ES

Llene la botella incluida con uno de
los fluidos recomendados:

 Aceite de calibracion Ralston

« Aceite hidraulico

» Aceite de motor ligero

* Fluido de transmision

* Agua

Fluidos aceptables (drene y lave la
bomba cuando no esté en uso):

+ Anticongelante

 Alcohol

ZH

HEBEM RO 51 MR iR B
+ Ralston K%

. RBH

- RERH

- BEBK

. 7k

AMEF AR ( AFEAREHE I
"BR) -

o FURE

- BRE

Einrichten

RU

HanonHuTe npunaratowyrocs
OyTbINIKYy OQHOM U3
peKoMeHAO0BaHHbIX XXUOKOCTEN:
+ Kannbpoeo4Hoe macno Ralston
* N'mpgpaBnuyeckoe macno

+ Jlerkoe moTopHOE Macno

* TpaHCMNCCUOHHAs XMOKOCTb

* Bopga

JonycTtumble xuakoctu (ecnm
HacoC He UCNOoNb3yeTcs, XKUAKOCTb
Heo6XoAMMO CRNUTb U 3aTeM
NPOMbITb Hacoc):

* AHTUpU3

e Cnvpt

PT

Encha o frasco com um dos liqui-
dos recomendados:

+ Oleo de calibragem Ralston

+ Oleo hidraulico

+ Oleo leve para motor

* Fluido de transmisséo

+ Agua

Liquidos aceitaveis (Drene e lave a
bomba quando nao estiver em uso):
* Anticongelante

+ Alcool

IT

Riempire il contenitore accluso
con uno dei fluidi raccomandati:
+ Olio di calibrazione Ralston

* Olio idraulico

+ Olio motore a bassa densita

* Fluido per cambi

* Acqua

Fluidi accettabili (scaricare e lavare
la pompa quando non é in uso):
* Antigelo

+ Alcol

DE

Mitgelieferte Flasche mit einer
der empfohlenen Flussigkeiten
befiillen:

» Ralston Kalibrierungsol

* Hydraulikol

+ Leichtes Motordl

* Getriebedl

* Wasser

Geeignete Fliissigkeiten (Pumpe
bei Nichtgebrauch entleeren und
spulen):

+ Frostschutzmittel

» Alkohol



Connecting Reference Gauge

Connexion de la jauge de référence
Conexion del mandmetro de referencia

EBRRYER

MNogkntoveHne aTanoHHOro MaHOMETpPa

Male NPT Reference Gauge

Jauge de référence NPT male

Manometro de referencia NPT macho
SRE NPT R E15

OTanoHHbIA MAaHOMETP C Hapy>kHoW pe3bbon NPT

10

Conexao do manémetro de referéncia
Collegamento di un manometro di
riferimento

Referenzmanometer verbinden

Manbémetro de referéncia macho NPT
Manometro di riferimento NPT maschio

NPT-Referenzmanometer mit Steckverbinder

EN

1. Reference Gauge with NPT male connection

2. QTHP pump - NPT female Quick-test adapter,
XTHP pump - NPT female Quick-test XT adapter

FR

1. Jauge de référence avec connexion NPT male

2. Pompe QTHP - Adaptateur Quick-test NPT
femelle, pompe XTHP - Adaptateur Quick-test XT
NPT femelle

ES

1. Manometro de referencia con conexion NPT macho

2. Bomba QTHP - Adaptador Quick-test NPT
hembra, Bomba XTHP - Adaptador Quick-test XT
NPT hembra

ZH

1. NPT JMBHUZERE ER

2. QTHPR- NPTRERFAFBEESS , XTHPR- NPT
B EEHORAIEXTE B 85

RU

1. OTanoHHbIN MaHOMETP C NaTpyOKoM C HapYyXHOM
pe3bboini NPT

2. Hacoc QTHP - nepexogHuk Quick-test ¢ BHyTpeHHel
pe3bbort NPT, Hacoc XTHP - nepexogHuk Quick-test
XT ¢ BHyTpeHHen pe3bboiri NPT

PT

1. Mandmetro de referéncia com conexdo macho NPT

2. Bomba QTHP — adaptador de teste rapido fémea
NPT, bomba XTHP — adaptador de teste rapido
XT fémea NPT

IT

1. Manometro di riferimento con raccordo NPT
maschio

2. Pompa QTHP - Adattatore Quick-test NPT
femmina, pompa XTHP - Adattatore XT Quick-test
NPT femmina

DE

1. Referenzmanometer mit NPT-Steckverbinder

2. QTHP-Pumpe - Quick-test Adapter mit NPT-
Buchse, XTHP-Pumpe - Quick-test XT Adapter mit
NPT-Buchse



Male BSPP Reference Gauge
Jauge de référence BSPP male Mandmetro de referéncia macho BSPP
Mandmetro de referencia BSPP macho Manometro di riferimento BSPP maschio

SRS BSPP RE 2R

OTanoHHbI MaHOMETP C HapyHoW pe3bbon BSPP

BSPP-Referenzmanometer mit Steckverbinder

EN RU
1. Reference Gauge 1. OTanoHHbIN
with BSPP male MaHoOMETp C
connection naTpyokom c
2. BSPP Washer Hapy>XHOW pe3bbon
3. QTHP pump - BSPP BSPP
female Quick-test 2. Wanba c pesbboii
adapter, XTHP BSPP
pump - BSPP female 3. Hacoc QTHP -
Quick-test XT adapter nepexogHuk Quick-test
C BHyTpeHHel pe3bbo
FR BSPP, Hacoc XTHP -
1. Jauge de référence nepexoaHuk Quick-test
avec connexion BSPP XTc BHyTpeHHeI7I
male peab6oii BSPP
2. Rondelle BSPP
3. Pompe QTHP - PT
Adaptateur Quick-test 1. Mandémetro de
BSPP femelle, pompe referéncia com
XTHP - Adaptateur conexao macho
Quick-test XT BSPP BSPP
femelle 2. Arruela BSPP
3. Bomba QTHP —
ES adaptador de teste
1. Manémetro de rapido fémea BSPP,
referencia con bomba XTHP —
conexion BSPP adaptador de teste
macho rapido XT fémea BSPP
2. Arandela BSPP
3. Bomba QTHP - IT
Adaptador Quick- 1. Manometro di
test BSPP hembra, riferimento con
Bomba XTHP - raccordo BSPP
Adaptador Quick-test maschio
XT BSPP hembra 2. Rondella BSPP
3. Pompa QTHP -
ZH Adattatore Quick-test
1. BSPP A RBUZERK BSPP femmina,
HER pompa XTHP -
2. BSPP 2 Adattatore XT Quick-
3. QTHP%- BSPP# test BSPP femmina
FRRIFE R EE 2R |
XTHPR-BsPPR#EHR DE
JE RIS XT B B 25 1. Referenzmanometer
mit BSPP-

Steckverbinder

2. BSPP-Dichtungsring
3. QTHP-Pumpe -

Quick-test Adapter

mit BSPP-Buchse,
XTHP-Pumpe - Quick-
test XT Adapter mit
BSPP-Buchse

11



Female NPT Pressure Reference Gauge

Mandmetro de referéncia de pressao fémea NPT

Jauge de pression de référence NPT femelle
Manoémetro de referencia de presion NPT hembra
WINPT BHRHER

OTanoHHbIM MaHOMETP € BHYyTpeHHen pe3bbon NPT

ou/o/ B/ wnn/ou/
o/ oder

Manometro di riferimento NPT femmina

Manometer NPT-Buchse

E
1.

N

F
1.

E
1.

V4
1.

2.

N

Reference Gauge with NPT
female port

. QTHP pump - NPT male

Quick-test adapter,
XTHP pump - NPT male
Quick-test XT adapter

. QTHP Pump - Quick-test

hose, XTHP Pump -
Quick-test XT hose

R

Jauge de référence avec
port NPT femelle

. Pompe QTHP - Adaptateur

Quick-test NPT male,
pompe XTHP - Adaptateur
Quick-test XT NPT male

. Pompe QTHP - Tuyau

Quick-test, pompe XTHP -
Tuyau Quick-test XT

S

Mandmetro de referencia
con puerto NPT hembra

. Bomba QTHP -

Adaptador Quick-test
NPT macho, Bomba
XTHP - Adaptador Quick-
test XT NPT macho

. Bomba QTHP - Manguera

Quick-test, Bomba XTHP -
Manguera Quick-test XT

H
NPT RIRRUZO KRB ER
QTHPZR- NPT ABERIE A
HIBEALRE , XTHPR- NPT
NERBRIE R X TIE AL 35

. QTHPR-HIE R

&, XTHPR-HRERIE
XTHE

R
1.

U

OTanoHHbI MaHoMeTp
C oTBEpPCTMEM C
BHYTPEHHEWN

pe3bbori NPT

. Hacoc QTHP -

nepexogHuk Quick-test ¢
HapyxHol pe3bbon NPT,
Hacoc XTHP - nepexoaHuk
Quick-test XT ¢ HapyxHoW
pe3bbont NPT

. Hacoc QTHP - wnaHr

Quick-test, Hacoc XTHP -
wnaHr Quick-test XT

PT

D
1.

. Manémetro de referéncia

com porta fémea NPT

. Bomba QTHP —

adaptador de teste
rapido macho NPT,
bomba XTHP —
adaptador de teste
rapido XT macho NPT

. Bomba QTHP —

mangueira de teste rapido,
bomba XTHP — mangueira
de teste rapido XT

. Manometro di riferimento

con raccordo NPT
femmina

. Pompa QTHP -

Adattatore Quick-test
NPT maschio, pompa
XTHP - Adattatore XT
Quick-test NPT maschio

. Pompa QTHP - Tubo

flessibile Quick-test,
Pompa XTHP - Tubo
flessibile XT Quick-test

E

Referenzmanometer mit
NPT-Buchse

. QTHP-Pumpe -

Quick-test Adapter mit
NPT-Steckverbinder,
XTHP-Pumpe - Quick-test
XT Adapter mit NPT-
Steckverbinder

. QTHP-Pumpe - Quick-

test Schlauch, XTHP-
Pumpe - Quick-test XT
Schlauch



Connecting Device Under Test (DUT)

Connexion du dispositif a I'essai Conexao do dispositivo sob teste (DUT)
Conexion del dispositivo de prueba Collegamento al dispositivo in prova
(DUT) (DUT)

BERZRE{E (DUT) Anschluss des zu priifenden Gerats
McnbiTbiBaemMoe coeuHUTESNbHOE (DUT)

YCTPOUCTBO

1

1 3
Y
0.25-0.75
U5z —
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14

7~

Pompez la pompe manuelle jusqu’a ce que le
fluide sorte du tuyau de pression.

Bombee la bomba manual hasta que salga
liquido por el extremo de la manguera de presion.

BEFREINRBEBIGRERL,

MpokayanTe py4HOI Hacoc, Noka U3 HaropHOro
LUNaHra He NOSIBUTCSH XXMUAKOCTb.

Pump hand pump until fluid comes out of the end of the pressure hose. )

Bombeie a bomba manual até que o liquido
saia da extremidade da mangueira de pressao.

Azionare la pompa manuale finché il fluido
non esce dall’estremita del tubo flessibile in
pressione.

Betéatigen Sie die Handpumpe, bis aus dem
Druckschlauch Flussigkeit austritt.

OFou/o/Z/vnnu/ou/o/ oder

XTHP

7

Pompez le piston d'amorgage jusqu'a ce que du
liquide sorte du tuyau de pression.

Bombee el piston de cebado hasta que salga

BEIFREINRBREBHRERD,
MpokayaiiTe NopLUEHb A1 3aNMBKM Hacoca, noka
13 HaMNOPHOTO LUNAHTa He MOTeYeT KUAKOCTb.

liquido por el extremo de la manguera de presion.

Pump priming piston until fluid comes out of the end of the pressure hose.

Bombeie o pistdo de escorva até que o fluido

saia pela extremidade da mangueira de presséo.

Azionare il pistone di innesco finché il fluido non
esce dall’'estremita del tubo flessibile in pres-
sione.

Betatigen Sie den Ansaugkolben, bis aus dem
Druckschlauch Flissigkeit austritt.

N\




4 Isolate the Device Under Test (DUT) from the process and vent DUT

prior to connecting to it.

Isolez le dispositif a I'essai (DUT) du processus et
mettez-le a la pression atmosphérique avant d’y
connecter quoi que ce soit.

Aisle el dispositivo bajo prueba (DUT) del pro-
ceso y purguelo antes de conectarlo a la bomba.
£ R4 (DUT) IRBEL &+ , iE# DUT Za1 ,
FHERR.

Mpexae 4em nogknyaTbCs K UCNbITEIBAEMOMY
YCTPOWCTBY, U30NMPYNTE €ro n CTpaBuTe U3 HEro
AaBneHue.

Isole o dispositivo em teste (DUT) do processo e
ventile-o antes de conectar a ele.

Isolare il dispositivo in prova (Device Under Test,
DUT) dal processo e sfiatare il DUT prima di
collegarlo.

Trennen Sie das zu prifende Geréat (DUT) vom
Vorgang und entliiften Sie das DUT, bevor Sie
eine Verbindung zum Geréat herstellen.

E3
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Repeat step 6 while connected to the Device Under Test until no
bubbles escape the Fluid Return Hole.

Répétez I'étape 6 tout en étant connecté au
dispositif a I'essai jusqu'a ce qu'aucune bulle ne
sorte plus de I'orifice de retour du fluide.

Repita el paso 6 mientras esta conectado al
dispositivo de prueba hasta que no se escapen
burbujas del orificio de retorno de fluido.

EEBREZARBREESR 6, ERERARE
KA,
MoBTOpSsAINTE War 6, NnoacoeaAnHMB NPOBEPSIEMOE

YCTPOWCTBO, NOKa U3 OTBEPCTUS AN Bo3BpaTa
XMIKOCTM HE NepecTaHyT NOABMATLCA My3blpy.

Repita o passo 6 enquanto conectado ao disposi-
tivo em teste até que nao escape nenhuma bolha
do orificio de retorno de liquido.

Ripetere I'operazione al punto 6 con il dispositivo
in prova collegato, finché dal tubo flessibile di
ritorno del fluido non fuoriescono piu bolle.

Wiederholen Sie Schritt 6, wahrend das zu
prufende Gerat angeschlossen ist, bis keine
Blasen mehr aus der Flissigkeitsriickfihréffnung
austreten.



